

Vinařství Kamil Prokeš opět nejlepší na Velkopavlovicku! V rekordní konkurenci ovládlo Národní soutěž vín

Tisková zpráva ze dne 2. září 2024



Na závěr letošního seriálu hodnocení Národní soutěže vín se porotci sešli nad víny z Velkopavlovické vinařské podoblasti. V rekordní konkurenci více než 900 vín získalo již po třetí v řadě titul Šampiona Vinařství Kamila Prokeše, tentokrát za Ryzlink rýnský 2023, pozdní sběr. Národní soutěž vín probíhá s garancí Svazu vinařů ČR, za organizačního zajištění Národním vinařským centrem a za finanční podpory Vinařského fondu.

Velkopavlovický vinař Kamil Prokeš navázal na úspěchy z roku 2022 a 2023, kdy soutěž opanoval s Merlotem a Ryzlinkem vlašským a dovršil tak pomyslný hatrick. Letošní Šampion, Ryzlink rýnský 2023, pozdní sběr, se stal zároveň vítězem kategorie suchých bílých vín a patří mu i zvláštní cena v podobě barikového sudu Seguin Moreau od partnera soutěže města Hustopeče. Kamil Prokeš navíc přidal ještě vítěze kategorií sladká vína a jakostní šumivá vína a potvrdil tak svou dominanci na Velkopavlovicku.

„Ryzlink rýnský 2023 pozdní sběr z Velkých Němčic z viniční trati Punty je naším čtvrtým šampionem Národní soutěže vín Velkopavlovické podoblasti za posledních pět ročníků. Každý takový úspěch našich vín přijímám s velikánskou pokorou a vnímám ho jako ocenění naší každodenní práce jak ve vinici, tak i ve sklepním hospodářství. Odrůda Ryzlink rýnský, která je jednou z odrůd VOC Hustopečsko, ukazuje, že dosahuje vynikajících kvalit napříč všemi podoblastmi v ČR,“ sdělil oceněný vinař Kamil Prokeš a dodal: „Šampiona lze sensoricky charakterizovat jako víno s elegantní vůní lučního medu a lipového květu, která je doplněna buketem po vyzrálém žlutém ovoci s jemnými dotekem sušených meruněk. V chuti je víno plné, extraktivní s výraznou strukturou doplněnou nazrálými tóny žlutého tropického ovoce a svěží kyselinou.“

Šampion a vítězové kategorií:

Kategorie A – bílá vína suchá

Šampion a vítěz kategorie: Ryzlink rýnský 2023, pozdní sběr – Vinařství Kamil Prokeš

Kategorie B – bílá vína polosuchá a polosladká

Vítěz kategorie: Chardonnay 2023, výběr z hroznů – Vinařství U Kapličky

Kategorie C – sladká vína (bílá, růžová i červená)

Vítěz kategorie: Ryzlink vlašský 2023, výběr z cibéb – Vinařství Kamil Prokeš

Kategorie D – růžová vína a klarety

Vítěz kategorie: Cuvée Tercie 2022, kabinetní víno – VÍNO J.STÁVEK

Kategorie E – červená vína suchá

Vítěz kategorie: Frankovka 2022, výběr z hroznů – VÍNO PROKEŠ

Kategorie G – jakostní šumivá vína

Vítěz kategorie: Dominique blanc de noirs 2019, pěstitelský sekt – Vinařství Kamil Prokeš

Nejllepší kolekce: Vinařství Švásta Kadlec

Do soutěže bylo přihlášeno celkem naprosto rekordních 922 vín od 129 vinařů a vinařských firem. Z nich získalo 45 velké zlaté, 250 zlaté a 1 stříbrnou medaili. O výsledku rozhodlo 105 degustátorů složených z vinařských odborníků, kteří vína hodnotili 26.-28. srpna v Centru Excellence ve Valticích. Do celostátního kola Salonu vín – národní soutěže vín postoupilo 870 vín. Nominovaná vína budou spolu s postupujícími ze Znojemské, Mikulovské a Slovácké vinařské podoblasti, reprezentující vinařskou oblast Morava, a víny nominovanými z vinařské oblasti Čechy soutěžit o postup do finále a titul absolutního Šampiona a umístění v Salonu vín ČR, celoroční degustační expozici vín ve Valticích. Hlavními partnery soutěže jsou BS vinařské potřeby a automobilka Ford.

Výstava vín pro veřejnost

Možnost ochutnat vína přihlášená do nominačního kola Národní soutěže vín Velkopavlovické vinařské podoblasti má veřejnost v sobotu **5. října** od 12 do 20 hodin ve **Wine Clubu a Velkém sále hotelu Amande v Hustopečích**, za doprovodu cimbálové muziky.

Velkopavlovická vinařská podoblast je krajina s členitým reliéfem, která severně od Velkých Bílovic stoupá do kopců Hustopečské pahorkatiny a pak v úrodných rovinách pozvolna klesá až k Brnu. Patří k nejslunnějším a nejteplejším místům České republiky, a proto se proslavila mimořádnými červenými víny, zejména Svatovavříneckým a Frankovkou. V severní části se daří také bílým odrůdám – Veltlínskému zelenému, Rulandskému šedému, Tramínu červenému, Pálavě a Muškátu moravskému.

Více informací na www.narodnisoutezvin.cz a www.vinazmoravyvinazcech.cz

Pro více informací:

Ing. Petr Gondáš, Národní vinařské centrum (hodnocení)

E-mail: petr.gondas@vinarskecentrum.cz

Tel.: +420 602 470 261

Jiří Bažant, Omnimedia, s. r. o.

E-mail: j.bazant@omnimedia.cz

Tel.: +420 606 282 673